衡阳县启动第二批农村生活污水处理项目

总投资约 1050 万元,涉及 12 个村(社区)

局获悉,为进一步推进农村环境综合整治工 渡镇新桥村、界牌镇桂花台社区及望 作,解决农村突出环境问题,衡阳县农村环境 综合整治第二批农村生活污水处理项目已经启 村、台源镇新福村、长安乡长安村、演陂 动。

该项目计划总投资约 1050 万元,将建 村、洪市镇明翰村和井头镇白云村 12 个村 境。

本报讯 (记者 许珂) 记者从衡阳县环保 设 11 套集中式污水处理项目,共涉及西 (社区)。 龙台社区、石市镇水口村、渣江镇玉麟

据衡阳县环保局相关负责人透露,目前, 该项目已完成选址,正在进行设计工作,预计 2018年底前全部竣工并投入使用。项目建成 镇德胜村、库宗桥镇栾木村、金兰镇金沙 后,将有效处理当地的生活污水,改善水环

衡阳市人民代表大会常务委员会任免名单

(2018年4月24日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过)

任命.

杨秋桂为衡阳市中级人民法院审判员、刑 事审判第二庭副庭长。

刘娟凤的衡阳市中级人民法院立案信访局 案二庭副庭长职务; 立案一庭庭长职务:

张武的衡阳市中级人民法院立案信访局立

王玮的衡阳市中级人民法院审判员职务。

衡阳市人民代表大会常务委员会批准任免、任免名单

(2018年4月24日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过)

曾庆意为常宁市人民检察院检察长: 王胜利辞去常宁市人民检察院检察长

刘中柱为衡阳市人民检察院检察委员

会委员; 王胜利为衡阳市人民检察院检察员、检察 委员会委员;

黄亚丽为衡阳市人民检察院检察委员会委员。 免去: 曾建军的衡阳市人民检察院检察委员会委

贺安凡的衡阳市人民检察院检察委员会委 员职务;

徐哲元的衡阳市人民检察院检察委员会委

杨国亮的衡阳市人民检察院检察员职务; 曾庆意的衡阳市人民检察院检察员职务: 肖志强的衡阳市人民检察院检察员职务: 薛剑博的衡阳市人民检察院检察员职务; 阳恩铂的衡阳市人民检察院检察员职务; 姜树军的衡阳市人民检察院检察员职务: 周宇华的衡阳市人民检察院检察员职务。

衡阳市第八届大学生科技创新大赛落幕

159 个项目放飞大学生创新梦想

本报讯(记者 李娟)4月24日, 衡阳市 第八届大学生科技创新大赛圆满落下帷幕。 159个项目参与决赛,展示了驻衡7所高校大 学生的创新力、创造力。

科技局、团市委承办。于 2017 年启动, 共有 器"项目已获得国家专利。这个项目是此前的 222 个项目参加初赛,直接参与赛事的师生近 2千人。经过层层选拔, 共有 159 个项目参加 决人被锁车内的安全问题。 最终的大赛评审答辩会。通过决赛评审,一批 优秀的科技创新项目入围。

式洗衣机、智能化全方位家庭控制开关 APP 等项目纷纷登台,创意十足,尽显科技魅力。 参赛选手陈逸凡此次带来了颇具创意的《可自 动降窗的防车内儿童遗忘安全监控报警系统》 该大赛由市委、市政府主办,市科协、市 项目。据介绍,去年,他的"车内安全报警 改良升级版本,如果能应用于实际,将有效解

据悉, 自2004年以来, 我市已成功举办 8届大学生科技创新大赛。大赛旨在培养大学 在决赛现场,智能扫地机器人、简易手动 生的科技创新意识,增强高等教育自主创新能

力,促进社会经济科学发展。大赛按照项目实 用性、创新性、应用前景、产生的经济效益及 社会效益等多角度的评审标准,严格把关,严 格评审答辩程序,确保了大赛客观公正。



要实现主要农产品 监测合格率 97%以上

我市召开相关会议,部署农产品安全生产工作。 侯明星出席

本报讯 (记者 金明达) 4月25日上 次,总体合格率达99.1%。 午,记者从"三湘农产品质量安全行"总结 表彰动员会议上获悉,2017年,全市农产 品质量安全形势持续向好,全年没有发生一 起重大农产品质量安全事件, 省检综合合格 率高出省定目标水平。市人大常委会副主任

据悉, 2017年, 全市在12个县(市) 区 147 个乡镇全部建立了农产品质量安全监 管机构,成功构建了监管与检测、执法"一 体两翼"的综合监管体系。同时积极推进标 准化生产,建设农业品牌,至2017年底全市 累计认证"三品一标"农产品 266 个。另一 方面, 职能部门强化过程管控, 加大质量安 全检测力度, 去年共抽检农产品 64124 批

侯明星出席并讲话。

侯明星指出,2018年,是实施乡村振 兴和食品安全战略的起步之年,全市各级各 部门要牢牢守住"确保不发生重大农产品质 量安全事件"底线,坚持"产出来"和"管 出来"两手抓,积极推行标准化生产,全面 加强监管能力建设,不断提升农产品质量安 全水平, 实现主要农产品监测总体合格率稳 定在 97%以上。

此外, 衡南县、衡阳县、常宁市、祁东 县、雁峰区、南岳区6个县(市)区和市农 委、市畜牧水产局、市食品药品监督管理 局、市公安局、市工商局、衡阳日报社6个 单位被评为 2017—2018 年度"三湘农产品 质量安全行"活动先进单位。

预防接种 守护生命

我市昨举办"4·25全国儿童预防接种日"宣传活动, 许云生参加

本报讯 (记者 贺正香) 为广泛宣传接 种疫苗对儿童健康的重要意义,提高广大居 民接种疫苗的自觉性。4月25日上午,我 市在莲湖广场、石鼓区五一街道社区卫生服 务中心等地举办 "4·25 全国儿童预防接种 日"宣传活动,市政协副主席许云生深入现 场,看望宣传工作人员,并向过往市民发放 宣传品,引导大家认识预防接种对儿童健康 的重要性。

本次活动共计发放宣传知识折页5万余 份,儿童宣传围兜、鼠标垫、环保袋、抽 纸等各类宣传品2万余个,悬挂宣传横 幅 300 余条, 张贴宣传主题挂图 2000 套, 均降至历史最低水平。

接受市民咨询 7000 余人次, 取得明显的宣 传效果。

据介绍, 今年是我市实施国家免疫规划 政策 40 周年, 40 年来, 我市免疫规划工作 在历届市委、市政府坚强领导下,全面推进 "预防为主""科学防治"工作方针,取得 了令人瞩目的成绩。成功预防了天花、小儿 麻痹症, 乙型肝炎病毒表面抗原携带者减少 近 100 万人, 摘掉了乙肝高流行的"帽子"; 连续 26 年实现无脊髓灰质炎野病毒病例发 生,连续32年无白喉病例发生;麻疹、百 日咳、流脑、乙脑等可预防传染病的发病率

加强党性教育,筑牢思想防线

市委党校开展警示教育活动

培训班和女干部培训班一行100余位师生, 绍。 到市监管中心、市禁毒所开展警示教育活

班学员一行先后参观了监管中心警示教育展 深刻的触动和教育。他们表示,在今后工作 示厅、市级监管督导指挥平台、市女子看守 中将时刻保持头脑清醒, 自觉加强党性锻 所,随行民警对中心硬件设施、信息化建炼,常思贪欲之害,常修为政之德。

本报讯 (通讯员 周琴波 罗虹宇) 4 月 设、在押人员一日生活制度、学习教育工 24日上午, 市委党校 2018年乡镇党委书记 作、人性化管理措施向学员们进行了详细介

学员们纷纷感叹,通过实地感受犯罪人 员情景教育,接触了现实生活中的生动案 "人生之路,与廉同行", 市委党校培训 例, 看到了腐败与犯罪的反面教材, 受到了

1. 在《农村人居环境整治三年行动方案》下发之后,央视 《经济半小时》栏目派出了多路记者,奔赴全国多个地点,就农 村的垃圾问题,展开调查。在陕西和四川,农村垃圾触目惊心。 垃圾包围山村, 气味令人窒息。 (据央视网)

浅见: 破解当前的垃圾围村, 已刻不容缓! 这是因为, 垃圾 围村不但会让农村的宜居程度大打折扣, 还会对广袤农村的土壤 和水体造成污染。很显然,破解之道不能只靠媒体的镜头、笔端 来"推一步走一步",必须尽快出台一个刚性制度,从人员、管 理、设备等方面入手统筹破解, 唯有这样, "美丽乡村"才会离 我们越来越近。

2. 一场8000人只能录取60人的幼升小选拔,引来了一批 "懂得核反应堆""学微积分"的优秀的幼儿园"牛娃简历",这 一幕,发生在上海某知名学校"幼升小"的海选简历中。里面出 现了很多"超过爱因斯坦"的神童,他们的简历截图被人发到朋 友圈, 雷倒不少网友。 (据新华社)

浅见: 现如今, 很多家长喜欢用超前教育让自家孩子达到 "看上去"比其他孩子更聪明的状态。事实上,如此"抢跑",不 仅加剧了公众对教育的集体焦虑,也违反了孩子的成长规律,不 利于其健康成长、很容易徒留"牛娃""神童"的假象。但愿、 "望子成龙"的家长们能更理智一些,循序渐进、按部就班地教 育孩子, 切不可急于求成, 以免得不偿失。

3. 我国药品广告审查发布标准中明确规定, 非处方药广告 应当显著标明"请按药品说明书或在药师指导下购买和使用" 然而记者调查发现,一些药企却"另辟蹊径",走影视剧植入的 道路,绕过这一规定,打"擦边球"。男主角和父亲吃饭,父亲 把餐桌上的药酒一饮而尽; 女主角生病了, 立刻有人送来胃药; 宫斗戏中,太后常用阿胶滋补身体……近年来,很多药品成了热 播影视剧中的"熟脸"。 (据光明网)

浅见: 影视剧中植入药品宣传, 其实质上是一种商业广告, 会潜移默化地影响观众, 使观众在不知不觉间成为相关药品的潜 在消费者。因此, 笔者认为, 药品植入广告应尽快纳入监管, 不让药商们有机会再打相关法规的"擦边球",从而真正避免广 大观众被误导。

4. 近日, 杭州电子科技大学大数据"砍"专业之事引发舆 论关注。据悉,未来两年内该校将停招信息工程、物联网工程、 应用物理学、海洋工程与技术、生物医学工程、物流管理、市场 营销、环境科学、经济统计学、编辑出版学、工业设计等 11 个 本科专业。这些"相对低效专业"之所以被叫停,主要是在大数 据分析中"表现不够好"。(据中青网)

浅见: 近年来, 伴随着高校扩招的浪潮, 人们对"专业滥 设"已颇有微词。相较之下,一下子砍掉11个本科专业的气度 和"手笔", 自然显得"个性十足", 甚至还有些"壮士断腕"意 味。事实上,如此作为,可谓积极顺应了当前形势,是在用"数 量减法"换取"特色加法",有利于高校做强优势特色,值得其 他高校进一步借鉴学习。 (本栏点评:魏姗)

雁鸣声声

相信农村打假会动"真枪实弹", 形成常态化和制度化,农村货物供应中 的"碧水蓝天"将为期不远。

诉我,目前在农村,何止假药品?假牛 特",雪碧变成"雷碧"等。 奶、假饮料、假化肥、假电器、假种子

层出不穷……给大家带来极大伤害,一 子,兴师动众,以铁盆、牙膏、肥皂等小 击","李鬼"仍然横行乡里,一时难以 确保农村市场的风清气正。 些不法分子打着"送货下乡"的幌子, 物品为诱饵吸引村民。不少村民文化水平 铲除。 专门欺骗一些不识字、防骗意识薄弱的 低,识别能力弱,一些产品只在电视上见

与真货品名上往往只有一字之差,让人真 成了"被遗忘的角落",有人认为只要吃 畅通维权渠道,依法严惩违法违规行为, 假辨难, 六个核桃被改成"六果核桃", 不死人, 多一事不如少一事, 省了不少麻 不断压缩农村制假售假空间, 勇于"亮 早几天,笔者母亲患了重感冒,用 伊利被改成"伊和",蒙牛酸酸乳被改成 烦。于是,假冒伪劣商品藏身于农村市 剑",像治理酒驾一样治理假货,让假货 开水冲服两小包 "板蓝根冲剂", 仍不 "豪牛酸酸乳", 康师傅被改成"康帅傅", 场,令人防不胜防。据统计,去年工商部 成为"全民公敌",让制假售假者付出沉 见效,结果小病拖成了大病,后经医生 清风变成"清香",旺仔成了"旺子",奥 门受理的农村相关消费投诉量达7.35万 重代价。同时,落实责任追究机制和问题 仔细辨认,冲剂全是假的。一位乡亲告 利奥变成"粤利奥",特仑苏变成"特仑 件,同比增长66.4%,其中有关假冒、劣 倒逼机制,哪个地方出了问题,必须追究 质、有异味的产品质量投诉比超过20%。 那个地方监督部门"一把手"的责任,决

"假货下乡"须真正问责

过,认为"差不多"就行了。他们缺乏价 责,不能马虎应付了事,哪怕只有万分之 劣滋生蔓延"的宣告掷地有声,相信农村 "六果核桃""伊和""豪牛酸酸 格意识、质量意识、法律意识和维权意 一的假货,落到消费者头上,就是百分之 打假会动"真枪实弹",形成常态化和制 乳"……包装相似,名称相近,款式相 识,喜欢贪便宜,让骗子轻易得手,加上 百的损失。各级监督部门必须加大执法力 度化,农村货物供应中的"碧水蓝天"将 同,"山寨产品"以假乱真,这些假货 一些部门在农村的监管体系没到位,乡村 度,完善食品安全、产品质量监督体系,为期不远。

有的骗子还打着"科技下乡"的幌 尽管有关部门多次整治,但没有"重拳出 不姑息迁就,一查到底。只有这样,才能

令人欣喜的是, 在今年全国两会的 笔者以为,"送假下乡"必须真正问 《政府工作报告》中,"决不允许假冒伪

新闻漫话

1. "会员陷阱"是饮鸩止渴的赢利模式

近年来,视频、外卖、网盘等各类互 联网平台纷纷推出会员产品。会员越办越 多,种种"套路"却接踵而至——不办会员 就限速,办了会员依然广告不断……目前, 网络服务会员市场中存在的种种乱象,正 在不断销蚀公众的消费好感与信任。

方兴未艾的互联网经济模式,基本特 征就是"免费+增值服务"的分类与定向营 销:对普通大众免费开放,是为了烘托扎 根市场的流量和人气;为会员用户提供更好的 服务.则是助推其发展壮大的"输血管道"

然而眼下不少互联网平台却玩起了 对这样的商家"敬而远之"甚至"广而告 的消费者, 开始质疑自己办的是"假会 的商家最终难免会"坏大事"。 员"。法律专家指出、互联网消费套路多



"杀熟"的套路,导致越来越多"被套路" 之"。当消费者开始"用脚投票",贪小利

面对会员制市场的"野蛮生长"和 多的"会员陷阱",已然违反了合同法与"失信应用",消费者的自觉自醒、弃劣挑 消费者权益保护法,甚至涉嫌违反反垄断 优,自然会日益显现。与此同时,对各类 竞争法,都是对契约精神的任意漠视和丢 注水、打折的会员营销猫腻,监管的精准 弃。要知道, 互联网经济是更加透明和公 打击和重典治乱无疑也不可或缺。如果涉 平的用户经济,比拼的是信誉至上的"真 嫌诱导欺诈,甚至可以直接导入消费者权 惠客", 而不是损人利己的"玩套路"。消 益保护法中"假一赔三"的赔偿规则, 切 费者也不傻,在吃过一次亏之后,自然会 实提高不法商家的违法成本。 (司马童)

2. 阅读经典.成就"今典"

阅读是永恒的、载体却不断更 新。第二十三个"世界阅读日"前 夕,一些商家推出新的电子书阅读 器,努力提升读者的阅读体验。人类 的阅读载体不断演进, 不变的却是人 们对阅读的热爱, 对精神世界的守

经典作品的魅力,并没有随着移 动互联时代的到来而消散, 相反, 阅 读方式和载体的丰富, 让人们可以更 轻松地接触经典。近两年, 中国互联 网界最引人关注的现象之一, 就是风 前所未有的方式释放出延绵不绝的魅 起云涌的"知识付费"。通过缴纳一 力。 定的费用, 用户可以收听收看包括经 节目, 更是创下 2.2 亿人次的播放 颖而出。 量。移动互联时代的经典作品, 正以



书林新叶催陈叶。移动互联时代, 典作品在内的各种知识讲座,甚至可 知识正以裂变般的速度更新,人们期待 以让专家为自己答疑解惑。诸如《傲 更多经典作品。今天,我们阅读前人经 慢与偏见》《堂吉诃德》《巴黎圣母 典,更要成就当代"今典"。技术发展 院》这些被认为"高冷"的文学经 赋予我们时代的读与写更大的开放性, 典,通过这一方式收获了大批听众。需要我们好好把握,善加运用,让久远 而一位作家主讲的关于《红楼梦》的 的经典面目可亲, 让优秀的当代作品脱

(白龙)